

### Baksa Dóra Éva

Negyedéves joghallgató az ELTE Állam- és Jogtudományi Karán. 2017-ben végzett jeles diplomával a Budapesti Corvinus Egyetem Nemzetközi Kapcsolatok Alapszakán. Az ELTE-n végzett tanulmányai mellett a Georg-August Universitát Göttingen német jogi LL.M. képzésén vesz részt. Az anyanyelvén kívül franciául, angolul és németül beszél.

### Dr. Balogh Zsolt

A Miskolci Egyetem Jogi Karán 1987-ben szerzett diplomát. 1992-ben bírói szakvizsgát tett. 1987 és 1990 között az Államigazgatási Szervezési Intézetben volt tudományos munkatárs. 1990–2012 között az Alkotmánybíróságon dolgozott, ahol az Indítványelemzési Osztály vezetője volt, majd tanácsadó, főtanácsadó, 2003 és 2005 között az elnöki kabinet vezetője. 2012 áprilisától a Kúria bírójává. 1995-től oktat a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és Államtudományi Karán alkotmányjogot. Számos, az alkotmányértelmezést érintő cikk, illetve könyv szerzője, társszerzője.

### Braun Anna Luca

Gimnáziumi tanulmányait Szekszárdon a Garay János Gimnáziumban végezte, 2013 szeptembere óta az ELTE Állam- és Jogtudományi Karának hallgatója. Külföldi félévet töltött Moszkvában a Puskin Intézet Bölcsészstudományi Karán 2015-ben. Nyári egyetemeken vett részt 2016-ban szerzői és iparjogvédelem témában és 2017-ben versenyjog témában. Szakmai gyakorlatot végzett 2014 nyarán az EuroAtlantic Solutions Kft-nél és 2016 őszén az Országgyűlési Hivatal Külügyi Igazgatóság EU irodájában.

### Dr. Darák Péter PhD

A Kúria elnöke, az ELTE Állam- és Jogtudományi Kar Pénzügyi Jogi Tanszékének adjunktusa, igazgatótanácsi tagja a „European Forum of Judges for the Environment” brüsszeli székhelyű szervezetnek, elnöke a FIDE Magyar Tagozatának, vezeti a Pázmány Péter Tudományegyetem Deák Ferenc Jogi Továbbképző Intézete ingatlanforgalmi szakjogász képzését. Közigazgatási bírót, részt vett a Ket. és a Ptk. kodifikációjában, előkészítette a Pp. XX. fejezetének 2005. évi átfogó módosítását. Kiemelten foglalkozik a közigazgatási, pénzügyi bíráskodás, a közigazgatási eljárásjog, a környezetvédelem és ingatlanforgalom elméleti és joggyakorlati kérdéseivel.

### Éberhardt Bálint

Középiskolai tanulmányait a Toldy Ferenc Gimnáziumban folytatta, ahol kitűnő érettségét, valamint angol illetve német nyelvből nyelvvizsgát tett. 2013 szeptemberétől az Eötvös Loránd Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karának hallgatója. Egyetemi tanulmányai alatt dolgozott többek között a Noerr és Társai Ügyvédi Irodában, a Bálintfy és Társai Ügyvédi Irodában, illetve a KCG Partners Ügyvédi Társuláznál.

### Hajzer László Miklós

A nyíregyházi Zrínyi Ilona Gimnázium tanulójaként nyert felvételt az ELTE jogi karára. Az egyetem mellett a Bibó István Szakkollégium tagja és a Szecskay Ügyvédi Iroda gyakornoka. Érdeklődési köre az adójogra, a polgári jog egyes területeire és a polgári eljárásjogra terjed ki.

### Dr. Kolozsi Pál Péter PhD

Közgazdász, egyetemi docens. A Magyar Nemzeti Bank főosztályvezetője, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Közpénzügyi Kutatóintézetének kutatója. Közgazdász diplomáját a Budapesti Közgazdaságtudományi és Államigazgatási Egyetemen (ma Corvinus Egyetem) szerezte 2002-ben, doktori (PhD) dolgozatát a Párizsi Politikatudományi Intézetben (Institut d'Études Politiques de Paris) védte meg 2011-ben. A felsőoktatásban 2002 óta dolgozik, szakterülete a pénzügytan, a nemzetközi pénzügyek, a közpénzügyek és a monetáris politika. 2014 óta vezeti a Magyar Nemzeti Bank pénzügyi és devizatartalék-stratégiai főosztályát, ezt megelőzően az Állami Számvevőszék osztályvezető főtanácsosaként és elnöki megbízottjaként dolgozott.

### Krisztián Alexandra

Negyedéves joghallgató az ELTE Állam- és Jogtudományi Karán. 2017 nyáán részt vett Bécsben egy nemzetközi adójogi nyári egyetemi képzésben. Jogi tanulmányai során különös hangsúlyt a nemzetközi és EU jog különböző területeire helyeztem. Az anyanyelvén kívül angolul és németül beszél.

### Dr. Lehóczki Balázs

Jogi tanulmányait a Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán végezte, ahol 2002-ben „cum laude” minősítésű jogászdiplomát szerzett. 2003 februárjától 2005 márciusáig a Magyar Köztársaság Igazságügyi Minisztériumának Európai Közösségi Jogi Főosztályán dolgozott. 2004-ben az Európai Személyzeti Felvételi Hivatalnál (EPSO) versenyvizsgát tett le közösségi jogból. 2005 áprilisától az Európai Unió Bírósága Sajtó- és Tájékoztatási Osztályának tisztviselője. 2009 novemberében jogi szakvizsgát tett. Francia, angol, német, spanyol, szlovák nyelven beszél.

### Prof. Dr. Lentner Csaba

Közgazdász, egyetemi tanár, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Közpénzügyi Kutatóintézetének vezetője. 1989-ben szerzett közgazdász diplomát a Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetemen (ma Corvinus Egyetem). 1993-1994-ben könyvvizsgálói, majd adószakértői szakvizsgát tett. 1995-ben a közgazdaságtudományok kandidátusává avatták a Magyar Tudományos Akadémián. 2003-ban közpénzügytanból habilitált. A pályakezdést követő éveiben a Magyar Nemzeti Bankban volt elemző közgazdász, majd kereskedelmi bankokban finanszírozási főelőadó, bankigazgató. 1996 óta a felsőoktatásban tölt be vezető beosztásokat. A Gazdálkodási és Tudományos Társaságok Szövetségének alelnöke, a Magyar Tudományos Akadémia Jövőkutatási Bizottságának tagja.

### Németh Olívia

2013-ban érettségizett a budapesti Toldy Ferenc Gimnáziumban és ugyanazon év szeptemberétől vagyok az ELTE Állam- és Jogtudományi Karának joghallgatója és a Mathias Corvinus Collegium (MCC) junior, majd 2014-től jog szakirányos hallgatója. Erasmus félévét 2016 tavaszán Valenciában (Spanyolország) töltötte, ahol az Universitat de València-n hallgatót kurzusokat spanyol és angol nyelven. 2016 szeptemberétől a Panthéon-Assas (Paris II) Egyetem és az ELTE „Összehasonlító jog/Magyar jog” Maîtrise (Master 1) francia nyelvű képzésén vesz részt.

### Dr. Novoszáth Péter CSc.

Okleveles közgazdász, a közgazdaságtudományok kandidátusa. Munkatapasztalatait előbb az üzleti szektorban, majd a közszférában, azután a felsőoktatásban, és a felnőttképzésben szerezte. A Nemzeti Közszerződési Egyetem Államtudományi és Közigazgatási Karának egyetemi docense, a Közpénzügyi Kutatóintézet kutatója. A Nemzeti Közszerződési Egyetemen a társadalombiztosítás pénzügyei tudományos rendszertanba és oktatási keretbe (BSC, MSC, PHD) foglalta. Több mint százhusz tudományos dolgozata jelent meg itthon és külföldön, hivatkozásainak a száma megközelíti a 80-at.

### Rigó István Tamás

Gimnáziumi tanulmányait a szolnoki Varga Katalin Gimnáziumban végezte, ahol kitűnő érettségijét tett. 2013 óta az Eötvös Loránd Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karának hallgatója. Egyetemi tanulmányai alatt gyakornoki pozíciót töltött be a Réti, Antall és Társai Ügyvédi Irodánál, a Thaisz Ügyvédi Irodánál és a Wizz Air Hungary Jogi Osztályán.

### Dr. Schlett András PhD

A Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és Államtudományi Kar Heller Farkas Közgazdaságtudományi Intézetének egyetemi docense. Oktatóként és vizsgáztatóként közreműködik a közszolgálati tisztviselők továbbképzésében. Kutatási területei: jóléti állam válságtényezői, társadalombiztosítási rendszerek, valamint az elmúlt száz év gazdaságtörténete, különös tekintettel a közpénzügyek történetére. Magyar és idegen nyelven írott publikációinak száma meghaladja a százat.

### Schubert Marc

Negyedéves joghallgató az ELTE Állam- és Jogtudományi Karán. Az ELTE mellett az Université Paris II – Panthéon Assas összehasonlító jogi és EU gazdasági jogi mesterképzésén vesz részt. A másik anyanyelvén (német) kívül franciául, angolul és spanyolul beszél.

### Dr. Szabó Annamária Eszter PhD

Jogász, az Alkotmánybíróság Hivatala tanácsadója. 2009-ben szerzett tudományos fokozatot, kutatási területe a kulturális örökség joga. 2003-tól 2014 szeptemberéig a Miskolci Egyetem Állam- és Jogtudományi Karának Közigazgatási Jogi Tanszékén oktatott. Jelenleg a Károli Gáspár Református Egyetem Állam- és Jogtudományi Karának Közigazgatási Jogi Tanszékén megbízott oktató.

### Dr. Széplaki-Nagy Gábor

1984-ben végzett az ELTE Állam- és Jogtudományi Karán, majd fogalmazó lett. 1997-től a Fővárosi Bíróság Közigazgatási Kollégiumának tagja. 2010 áprilistól a Legfőbb Ügyészség Nemzetközi és Európai Ügyek Főosztályán ügyész, jelenleg osztályvezető ügyész. A francia Ecole National d'Administration (ENA) első magyar hallgatója volt 1990–1992 között.

### Dr. habil. Tatay Tibor PhD

Okleveles közgazdász. Több egyetemen szerzett tapasztalatokat pénzügyi tárgyak oktatásában. 2011 óta a győri Széchenyi István Egyetem Gazdasági Elemzések Tanszékének egyetemi docense. Az üzleti szférában is dolgozott pénzügyi területen. Oktatási, kutatási területei a monetáris szféra, a pénzügyi szervezetek tevékenysége. Folyamatosan publikál az MTA által minősített szaklapokban. Szorosan együttműködik más egyetemek kutatóival. Kutatási eredményeit felhasználja az általános pénzügyi ismeretek, a befektetési ismeretek oktatásában.

### Dr. Tóth Gergely PhD

Okleveles közgazdász, főiskolai tanár, 2009-ben szerzett tudományos fokozatot. Szakmai tapasztalatait az üzleti szférában szerezte, ahol 10 évig makrogazdasági elemző volt. 2013-tól a Wekerle Sándor Üzleti Főiskolán a pénzügy-számvitel szak vezetője. 2017-től Nemzeti Közszerződési Egyetem Államtudományi és Közigazgatási Karának egyetemi adjunktusa. Jelenleg az egyetem Közpénzügyi Kutatóintézetének kutatója, illetve a Munkástanácsok Országos Szövetségének gazdasági szakértője. Kutatási területei: fiskális és monetáris politika hazai és nemzetközi szinten jellemzően makrogazdasági kontextusban; közpénzügyek; bérfeljesztések, életpályamodellek költségvetési, gazdasági aspektusai; versenyképesség.

### Vargha Éva

A Széchenyi István Egyetemen 2002-ben végzett okleveles közgazdászként. A Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán 2008-ban jogi szakokleveles közgazdász, majd 2014-ben okleveles közigazgatási menedzser diplomát szerzett. Jelenleg a Kar doktori képzésében vesz részt. Közgazdász végzettsége megszerzése óta a közigazgatásban dolgozik. 2005-től európai uniós támogatások ellenőrzésével foglalkozik a Magyar Államkincstárnál.

### Zsingor András

Gimnáziumi tanulmányait a budapesti Fasori Evangélikus Gimnáziumban kezdte el és a Kürt Alapítványi Gimnáziumban fejezte be 2013-ban. Jogi tanulmányait az Eötvös Loránd Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán kezdte meg 2013 őszén. A 2016/2017-es tanév őszi szemeszterét Hollandiában; Tilburgban töltötte Erasmus tanulmányúton. Az egyetem mellett versenyszerűen sportol, jelenleg is tagja a magyar koronglövő válogatottnak.

